

青岛小哥于毅刷屏

《鬼吹灯之精绝古城》《老师来了!》上线,音乐剧《灵魂摆渡之永生》即将登陆青岛大剧院

□半岛全媒体记者 黄靖斐

9月1日,网络电影《鬼吹灯之精绝古城》腾讯视频上映,9月11日电《老师来了!》爱奇艺、腾讯视频双平台上线,音乐剧《灵魂摆渡之永生》即将登陆青岛大剧院……青岛籍演员于毅的作品开始在朋友圈刷屏,岛城观众最熟悉的则是他的音乐MV《青岛》。在接受半岛全媒体记者采访时,于毅再次哼唱了副歌部分,并和岛城观众相约10月份的青岛大剧院。

赵吏来鬼吹灯“兼职”

之前提到于毅,更多的观众对他的印象可能是豆瓣高分剧《灵魂摆渡》的“赵吏”一角。《鬼吹灯之精绝古城》的胡八一出场,就有网友留言:赵吏来鬼吹灯兼职了!

电影《鬼吹灯之精绝古城》中,于毅饰演的胡八一特别圈粉。靳东、潘粤明版本珠玉在前,给于毅很大的挑战,但他凭借高度适配的外型和过硬的演技、扎实的台词功力,让观众看到了一个与以前印象中完全不同却又别具魅力的胡八一。于毅没有过度解读胡八一,他对角色有着独到的理解力,在他的经验下,胡八一的性格隐藏更深,更加沉稳内敛冷静细腻,很多情节中的漫不经心和从容自得特别戳人;因为背负着战友的死,他眉宇间化不开的沧桑也让胡八一更有质感,于毅版的胡八一给了观众全新的感觉。他的演技在《鬼吹灯之精绝古城》中得到充分发挥,从知名度到人物的成长线,对于毅来说都极具适配度,他又一次迎来了自己的事业“小高潮”。

青岛小哥说方言变身“四川娃”

教师节上线的《老师来了!》成为飓风级别飙升榜第一,而看多了于毅在正剧中的表现,此次突然转身变成“喜剧咖”让人惊喜,怪不得网友说,“于毅是要转型喜剧演员了吗?”在接受采访时于毅则表示,其实《灵魂摆渡》的“赵吏”身上就有非常多的戏谑和喜剧的色彩在,“谁不喜欢看喜剧电影呢?”

虽然《老师来了!》反映的是校园生活,但于毅却认为,这不是一部青春校园电影,“对我来说它是一部和跳水有关的运动题材的电影,跳水情节占了非常大的比例。”在青岛长大的于毅,从小就在第三海水浴场游泳,“大家都知道,三浴海浪也没有那么汹涌,防鲨网离岸边也比较近,我们以前基本上都是用轮胎或者几个大塑料袋套着在海里玩,虽然不算专业,但仰泳、蛙泳、自由泳、狗刨、侧泳,就在玩中练出来了。”

让很多青岛观众意外的是,于毅在影片中一口四川话,采访中他透露,“编剧是四川人,剧本里人物的语言就是四川方言,作为一个青岛小哥来学四川话,确实有点不容易,感谢成都的喜剧演员钟盅老师,他会用四川话帮我读剧本,我来模仿,四川方言用在剧里,就把那种幽默性和诙谐性还是体现出来了。”在成为季东齐的时间里,他成功剥离了自己的语言系统,从青岛小哥变成“川娃子”。

在奥运冠军全红婵的学校训练

于毅在《老师来了!》中出演的是体育老师季东齐,“海涛导演找到我时,我放下手中一切的工作,把剧本一口气就读完了,第一遍我就感动了。”于毅说,季东齐在各个方面都打动了自己,他是专业跳水运动员,却因伤被迫退役,最终选择站在拥有跳水天赋的孩子们身后,成了帮别人圆梦的人。“拍这部电影也是向真正的专业的体育运动员致敬!很多运动员由于伤病没有登上自己人生的最高舞台,不得不转行,实际上他们心中的那块金牌,那最高的跳台和最高的领奖台,永远没有消失过。”在片中,季东齐会对他的学生说,金牌都会闪闪发光,你不想发光吗?“我觉得你行,你就是我的金牌”。

因为季东齐,于毅关注到那些因伤病被迫退役、无缘奖牌的运动健儿们,他们的经历也让于毅深深共情,他用心揣摩角色,只为致敬那些没有站上最高领奖台的职业选手,因为他们同样值得关注和鼓掌。拍摄《老师来了!》,于毅还需要进行专业的跳水训练,熟悉技术动作的各种名称。“我们训练跳水去的是湛江,奥运冠军全红婵‘小侄女’当时训练的学校,真正感受的不是校园的青春气息,而是竞技体育场的残酷和不容易。”

尊重每一个相遇的角色

出道以来于毅饰演了超过40个角色,他在很多高分热门剧的表现都特别亮眼,塑造过《打狗棍》中心怀大义的二丫头,演绎过《勇敢的心》中雷厉风行的反派赵舒城,《灵魂摆渡》系列中的灵魂摆渡人+冷酷鬼探,《绝地枪王》中憨厚果敢、为报国仇家恨热血抗战的那五常,《走火》中机敏英勇、不苟言笑的赵鹏程,《娘道》中性格迥异的双胞胎兄弟……一个个名字在于毅的演绎下成为观众心中鲜活的经典形象,大家也称他拥有“翻脸脸”。

于毅说,每一个角色,无论大小,他都全力以赴。“我妈妈说,人就一个身子,一个脑子,不可能面面俱到,把每一个都塑造好,观众朋友们是因为关心才会说你哪儿不够好。”对于演员这份工作,于毅非常“敬畏”,“不是说我多努力受多少伤,观众就应该喜欢,没有这个逻辑,这是工作,有义务做好。”演二丫头的时候于毅和京剧老师进行过封闭训练,演赵吏于毅就一直在努力找自己身上不太具备的那份戏谑,“那段时间我就很跳脱,很多朋友都感觉不太认识我了”。

于毅认为,演员和作品是共同托举和成就的,“就像我遇到了半岛都市报,和采访的记者相遇一样,角色和演员也是一种相遇,编剧写下的人物,某一个副导演选角的团队,想到我的那一瞬间,也是一个遇见,我们互相尊重和回馈。”

于毅特意向记者介绍了近期的工作计划,“这次特别特别高兴就是,10月6日、7日,音乐剧《灵魂摆渡之永生》将在青岛大剧院上演,我的老师、同学、朋友、邻居们,我尽量把单子列得细致一点,让父老乡亲们看到我在舞台上的努力,特别激动。也邀请大家走进剧场支持中国原创音乐剧!”



《鬼吹灯之精绝古城》剧照

《老师来了!》剧照

房屋招租
城阳区总商会位于李沧区苏宁广场
京口路与古镇路交叉路口东侧网点,
一层226.22m², 二层203.86m²,
共计430.08m²。拟对外租赁,
有租赁意向的单位和个人
请致电13808988083报名。

综合信息

个人征婚
女, 65 丧偶, 1.60米, 退休有房,
真诚丰满显年轻, 有一养女
已经结婚, 疫情这两年多才
感觉一个人生活无聊孤独,
寻一位真诚相伴余生的
有缘男士 13506394612

友情提示: 本栏目信息, 不作为
合作双方签订合同依据, 为维护
您的权益, 请务必认真核实。

半岛都市报 分类广告 信息量大, 带来更多商机
青岛发行量第一 分类广告热线 0532-58527575